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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Vytvoření podporovaných pracovních míst v rámci projektu financovaného z OP LZZ 

MAS Na cestě k prosperitě, o.s., přijala k 10. září 2013 v rámci realizace projektu 

„Zaměstnanost 50+: Integrace osob 50+ ohrožených sociálním vyloučením v odlehlých 

venkovských oblastech okresu Prostějov na trh práce“ do pracovního poměru celkem 

devatenáct pracovníků splňujících požadavky na cílovou skupinu projektu. Všichni tito 

pracovníci v období od začátku projektu do nástupu na podporovaná pracovní místa prošli 

aktivitami, jenž by jim v budoucnu měly pomoci při hledání stabilního zaměstnání. 

Prvních třináct zaměstnanců nastoupilo 1. srpna v návaznosti na úspěšné 

absolvování závěrečné zkoušky rekvalifikačního kurzu (RK) Údržba veřejné zeleně (celkem 

100 hodin, z toho 80 praxe a 20 hodin teorie). Tato závěrečná zkouška proběhla v Zábřehu 

na Moravě pod dohledem zástupce Ministerstva zemědělství a absolventi obdrželi 

Osvědčení o získání profesní kvalifikace. Praktická část kurzu probíhala v botanické zahradě 

na Výstavišti Flora v Olomouci a část teoretická v prostorách zámečku v Doloplazích, to vše 

pod vedením zkušených lektorů. 

V současné době tito pracovníci MAS vykonávají pracovní činnost odpovídající jejich 

profesní kvalifikaci v obcích sdružených v naší MAS. Konkrétně se jedná o tyto obce: 

Otaslavice, Želeč, Pivín, Dobromilice, Vrchoslavice, Pavlovice u Kojetína, Dřevnovice, 

Vincencov, Nezamyslice a Vranovice – Kelčice. 



 
 

 

 

Dalších šest pracovníků nastoupilo na pracovní místa od 10. září. Pět z nich prošlo 

kurzem Údržbářské práce (celkem 300 hodin, z toho 240 praxe a 60 teorie). Teoretická část 

opět probíhala na zámečku v Doloplazích a část praktická v obcích Vranovice – Kelčice, 

Doloplazy, Víceměřice a Tvorovice. 

Společně s těmito pěti absolventy RK Údržbářské práce nastoupila do zaměstnání 

rovněž jedna absolventka RK Údržba veřejné zeleně, u níž se vyskytly určité problémy 

administrativního charakteru, a proto bylo nutné čekat na vyjádření MPSV. Po získání 

kladného stanoviska, již této absolventce nic nebránilo nástupu do zaměstnání. 

Nyní pracují tito pracovníci v obcích Vranovice – Kelčice, Doloplazy, Víceměřice, 

Tvorovice a Srbce. 

 

Bc. Jiří Petrovský 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu 

Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR 
 

 


